4 版 鎮河城 2019年5月28日 星期二

首都市民,请到我家来做客

润州2019年度首场旅游推介会走进北京

本报讯 高铁一路向南,只需4小时30 分,就能到达润州,实现从"北海清波浮画舫" 到"金陵津渡小山楼"的遇见。26日,"家在润 州·请到我家来做客"润州区 2019年度首场旅 游推介会在北京海淀区举行。润州张开双 臂,热情欢迎首都的市民来家里做客。

近年来,润州区将文化旅游业列为"五 大产业"首位,重点建设推进西津渡风情小 镇、南山风景区、韦岗温泉小镇等特色旅游 集聚区、旅游项目,努力突出全域旅游和"旅 游+"业态融合,推动旅游发展从浅层景观旅 游向深层次文化游、体验游、休闲游、养生游 的转型。

推介会上,一部部城市形象宣传片、一 条条润州旅游线路推介、一幅幅旅游摄影图 片,让在场的北京旅行社和市民代表们充分 了解了润州的历史文化、生态资源、风土人 文、特色美食等方面的情况。润州区还发布 了南山森林旅游节、金山湖景区、西津渡历 史文化街区、韦岗温泉小镇等旅游线路产 品,现场赠送400张景区门票等"见面礼",深 受嘉宾的喜爱。

北京海洋国际旅行社代表陆女士说: "北方游客特别钟爱江南的景致。通过此次 推介活动,相信会有更多北京市民走进润 州,领略润州的历史文化魅力。"

润州区文体旅局还现场进行了"润州区 鼓励支持旅游业发展的若干政策"推介,希 望有更多文化旅游界伙伴与润州合作共建, 互融互通,实现全域绽放,联动发展。

为什么首站会选在北京? 润州区文体 旅局局长刘向华介绍,北京作为首都,旅游 业高度发达,是联系国际和国内旅游的重要

枢纽,对地方旅游业发展具有极强的辐射带 动作用。刘向华说:"我们期望通过这次旅 游推介活动,能够携手北京旅游业同仁共同 努力,开创润州全域旅游高质量发展的新局 面,使千年古润州迸发出崭新活力。"

会上,镇江文旅集团旅游发展公司、镇 江市旅游集散服务中心分别和北京海洋国 际旅行社、北京龙亨国际旅行社有限公司进 行了项目签约。接下来,润州区旅游推介会 将走进福建厦门等地。

(记者 孙晨飞 通讯员 徐晨晨 向绯)

扬中重拳出击整治"两违" 已组织拆除行动24次

本报讯 提前拉好警戒线,钩机铲车齐上 阵,在"哗啦啦"声响中,"两违"建筑应声而倒, 这是近日扬中市新坝镇联合挂耳圩聚和农庄, "两违"建筑依法集中拆除的现场。由于前期 宣传发动到位,拆迁现场秩序井然。

所谓"两违"建筑,是违法用地、违法建设 的建筑的简称。一次次的拆违行动,充分表明 了扬中坚持开展打击"两违"工作的决心。自 全省"两违"整治工作开展以来,扬中重拳出击 整治"两违",切实做到对"两违"实行零容忍、 "两违"确保零增长,打击"两违"工作取得明显 成效。截至目前,该市共组织拆除行动24次。

为进一步实现"打早、打小、打苗头""发现 一起,制止一起,处理一起"的工作目标,扬中 各相关部门组成联合执法队伍,形成工作合 力,组织了多次大型拆违行动。此外,扬中市 委市政府还开展多次专项督查活动,确保"两 违"整治任务如期、高质的完成。

据统计,扬中市"两违"专项整治项目共 100处,其中,长江干流岸线利用项目整治有 76处(3处重复),目前现已完成防洪论证报告 的有18处,已完成水行政许可4处,拆除20 处,3处正在拆除中,其余项目均已上报整治 方案。此外,扬中长江河道"两违"有13处,其 中6处已拆除、2处正在拆除中、其它5处已上 报整改方案。骨干河港"两违"共有18处,目 前已拆除15处。 (范永贵 蒋宏华 徐心俊)





27日,端午节临 近,市区各大超市纷 纷设立粽子、咸鸭蛋、 绿豆糕等端午食品专 柜,抢抓市场商机。 王呈 摄影报道

"织爱行动·情牵童心"活动在丹阳举行

本报讯 27日下午,镇江市妇联、丹 阳市妇联和教育局联合开展的庆六一 "织爱行动·情牵童心"项目发放仪式在 丹阳市新区实验学校举行。

发放仪式上,市妇联向各市区妇联组

织发放"社会妈妈"助学款168万余元,并 现场向困境儿童发放500元助学款和价 值100元的爱心三件套或大礼包。

据悉,"织爱行动·情牵童心"项目由 江苏省儿基会、镇江市妇联共同发起。

2018年市妇联依托腾讯99公益平台,在 短短十几天内,联合各市区妇联,线上线 下共筹集资金103.8万元。近期助学款 和爱心大礼包陆续发放给困境儿童。

(王军 谭艺婷)

种植牙技术成熟 让患者笑"口"常开

医生提醒重视口腔健康

民生·新区纵览

本报讯 在日常生活中,口腔健康常 常被市民忽视,有些口腔问题没有得到及 时就医,引发严重的口腔疾病。市三人医 口腔科主任钟飞表示,随着全民健康的发 展,口腔健康正受到越来越多人的关注, 其中,技术越发成熟的种植牙为很多口腔 疾病患者提高了生活质量,市民对口腔健 康亦有了更高的要求。

"我今天一共种了2颗牙,整个手术 过程没有什么痛苦,感觉特别好。"市民吴 先生在3年前出现了牙齿松动的问题,一 直没有去治疗;直至近期他的牙齿掉了一 颗,周围的牙变得更松了,他才急忙来求 医。与医生商议后,他选择进行种植牙手 术。吴先生坦言,手术前他十分紧张忐 忑,但手术中没有疼痛感,只有酸胀感,术 后感觉也良好。

钟飞介绍,他当天一天有3台种植牙 手术,患者对种植牙的接受程度正越来越 高。"相比于传统镶牙方式,种植牙具有不 伤健康好牙,稳固持久、美观舒适等独特 优势。"钟飞介绍,手术以微创方式拔除患 牙后,即刻植入人工牙根,实现了一天内 即拔即种。

钟飞介绍,口腔疾病在早期阶段就需 要早干预早治疗,例如对龋病来说,如果 在早期阶段就能被发现,只要进行及时治 疗,可能不会破坏整个牙体的完整性。

"口腔健康对身体的影响是潜移默化 的——它不像是进入ICU抢救,患者能够 立刻看到起死回生的效果。但保护好牙 齿对肠道、胃健康都有好处,此外也可以 改善人的外貌、整体形象。"钟飞说,口腔 医生还有一项重要的任务是宣教,让患者 意识到牙齿健康的重要性。

现在,人们的观念进步了,对口腔健 康的需求提高了。钟飞希望下一步能够 为发起口腔档案的建设,让每一位市民的 口腔健康状况得到完整的跟踪。"国外很 多孩子从小就有口腔健康档案,培养孩子 养成良好的卫生习惯,帮助孩子拥有健康 的口腔。"他认为,口腔健康档案的建立能 更好促进口腔健康,让市民定时接受口腔 护理服务,实现实时动态管理,真正做到 早干预早治疗。 (王露 潘锋)

圌山干部管理学院举办 办公室系统专业培训

本报讯 近日,新区组织各属地、部门办 公室150多人开展了新一期新区圌山干部管 理学院办公室系统专业培训,着力强化办公 室队伍建设,提升全区办公室系统业务能力 和实践能力。

这次培训,新区邀请市政府办公室、研究 室和市司法局相关专家进行了授课,共分为 "政府系统会务工作浅析""文稿写作实务"和 "行政复议诉讼案件应对要点"三场主题课 程。三位专家结合实际工作经历,紧扣办公室 行政业务的具体要求,从不同角度,有侧重点 地进行了讲述,分享了办公室工作心得体会, 讲解了行政诉讼相关知识和业务开展注意事 项,进一步提升了办公室人员的办事、办文、办 会水平。

守护婴幼儿健康成长 多部门开展主题宣传

本报讯 近日,新区社会发展局联合疾控 中心、卫生监督所、平昌社区卫生服务中心、丁 岗计划生育等部门,在平昌万欣广场开展了 "爱心守护婴幼儿健康成长"主题宣传活动。

活动中,新区丁岗镇计划生育部门工作人 员,现场为辖区育龄群众讲解优生优育和预防 胎儿畸形等相关知识,提高优生优育普及教育 和知晓率;在打击非法行医方面,卫生监督员 向前来咨询的群众发放了宣传画、宣传手册, 介绍无证行医、非医学需要的胎儿性别鉴定和 选择性别的人工终止妊娠等违法行为的危害; 平昌社区卫生服务中心的医护人员运用人体 急救模型,面对面、手把手地教大家急救技巧、 心肺复苏的步骤等,让大家在危急时刻实现自

这次活动共发放各项宣传资料500多份, 医生为现场群众测量血压,免费发放计生药具 800多盒,测量血压100多人次。



投稿邮箱:100538817@qq.com

统一思想 强化责任 严阵以待

新区防汛抗旱工作全面进入实战

本报讯 目前,我市已进入汛期。为 确保全区防汛抗旱工作进入实战状态, 近日,新区召开会议专题全面部署防汛 防旱工作,要求各镇街道和相关部门进 一步统一思想、强化责任、严阵以待、扎 实备汛,确保汛期安全。

根据全市汛期气候趋势预测,今年 夏天全市长江大通来水偏多,长江平均 潮位较往年偏高;天气气候异常事件发 生的频率和强度均有所增加,入梅和出 梅略晚,雨量偏多,气温偏高。防汛抗旱 工作容不得半点闪失,当前距离主汛期 仅有不到一个月时间,新区分管领导要 求镇街道和相关属地部门,面对恶劣天 气,必须严阵以待;针对薄弱环节,必须 防患未然;面对特殊年份,必须万无一 失。新区将严格落实领导负责制、部门 责任制、失职问责制,督查推进防汛抗旱 工作取得全面胜利。

新区境内拥有江港岸线38.9公里 (包括江堤和港堤)、各类河道92条,总长 约172公里。近年来,新区重点实施了 长江干流堤防提升、重点闸站更新改造、 骨干河道整治、坍江治理等工程,其中长 江堤防工程包括25.9公里江堤和8座中

型闸站。目前,约13公里堤防已基本完 成,8座中型闸站已完成4座并投入使 用,其余4座主体工程已完成,具备了开 坝通水条件

新区城乡建设局局长王开吉介绍, 随着近几年水利工程建设、水毁修复和 除险加固力度的持续加大,全区水利工 程险工隐患明显减少,整体抗灾能力明 显增强,但在建工程、城市防洪等方面度 汛隐患依然存在。对此,新区着力加大 检查维修力度,推进大路弯道段等坍江 隐患段的应急治理及堤防提升项目,部 分工程于5月底前完工。

在城区、园区防汛防旱方面,新区给 排水管理处组织相关单位和人员,对城 区道路排水设施、道路下穿排水泵站及 易积水道路等防汛重点部位进行了全面 检查。目前,智慧大道下穿、经七路纬一 路交叉口等若干处易涝点均已改造完 毕,无明显路面积水现象;智慧大道下穿 泵站、龙泉泵站设备保养正常,确保汛期 正常运行。

此外,为确保安全度汛,城乡建设局 和相关责任单位还联动属地镇、街道落 实专人看守,定点、定段监测,并在坍江 处设立观测标志,在极端天气情况下落 实人员24小时值班巡查,发现险情立即 上报,第一时间妥善应对。

早在2月份,新区就陆续开展了水 利工程汛前检查,排查各类度汛隐患,做 好防汛物资储备,切实加大险工隐患处 理和工程建设力度。此次,新区要求全 区进一步按照"指挥决策科学化、应急处 置规范化、防汛抢险专业化"的要求,强 化应急处置能力建设,落实防汛、防台及 抗旱应急预案,尤其针对所有涉水在建 工程,督促建设单位编制严密的度汛应 急预案并报批;组建防汛专业队伍,储备 各类防汛物资,切实提高应急抢险救援

水平和实战能力。 目前,新区区级防汛物资已经储备 草包1万只、木材10立方米;镇村级储备 草包3.6万只、编织袋2.4万只、木材23 立方米。专题部署会后,各地正在前期 工作的基础上,再次检查险工患段和薄 弱环节;严防死守重点区域,确保长江河 道、河湖水域、城市防洪和在建工程全线 安全;完善预案、备足物资、建好队伍,不 断强化应急处置能力,全力做好防汛防 旱工作。 (顾宗侠 龚江婷 赵亚楠)



更多新闻请关注 新区发布

"幸福丁岗家" 家庭教育公益行进校区

本报讯 为营造学校、社会、家庭和谐 育人的良好氛围,积极探寻有效的教育途 径和方法,围绕"幸福丁岗家"主题活动, 近日,2019年镇江市家庭教育公益行专 场讲座在平昌小学报告厅举行。

活动由市妇联、市教育局、市文明办 主办,丁岗镇妇联、镇江新区平昌小学承 办。镇江崇实女子中学国家二级心理咨 询师、省特级教师、省教育学会心理专业 委员会常务理事夏春娣,应邀给到会的五 年级和三年级学生家长作了题为"做智慧 的家长"的专题讲座。

学生家长傅洁认为,"讲座内容结合 了具体事例并通过与家长互动的方式,为 我们详细讲解了如何做智慧家长,在家庭 教育中家长给孩子树立自信心的重要 性。" (张晓君)

丁岗板块开展扫黑除恶 应知应会知识测试

本报讯 为深入推动扫黑除恶专项斗 争的开展,切实加强村、社区和机关干部对 扫黑除恶专项斗争工作应知应会知识的掌 握,近日,丁岗板块组织开展扫黑除恶专项 斗争应知应会知识测试。测试分村、社区 和机关干部两个专场,采取闭卷形式。考 试题型分为填空、单选和简答题,内容主要 涉及扫黑除恶专项斗争的重要意义、工作 (张晓君) 方式、工作要求等。



顾宗侠 张文胜 摄

本报讯 近日,新区多部门在姚桥 闸组织开展了抗洪救灾专项演练。演 练模拟我市连续多日特大暴雨,降雨 量在250mm以上,姚桥镇中心地带路 面积水严重,影响居民生命财产安 全。相关部门接新区防汛指挥部紧急 通知,开启姚桥闸紧急排水,确保人民 群众生命财产安全。

此次演练中,抗洪排涝组突击队 接命令后迅速按要求开闸排水,应急 救援组对决堤处进行紧急抢险救 灾。整个演练持续了约一个半小时, 锻炼了工作人员实战出击能力。其 中,演练设定的雷电导致姚桥闸跳闸 环节,要求工作人员迅速启用应急发 电机,检验了抗洪救灾突击队对突发 事件的应急组织能力、协调能力、快 速反应能力和应急处置能力。

(顾宗侠 张文胜)